
ПРОТОКОЛ № З
засідання Приймальної комісії Інституту правотворчості 

та науково-правових експертиз 
Національної академії наук України

11 вересня 2024 року

Головуючий, голова Приймальної комісії - Олексій КОТ 
Відповідальний секретар Приймальної комісії - Олена ТОМКІНА 
Присутні члени Приймальної комісії: Наталія АТАМАНЧУК, Євген БОДЮЛ, 
Марина ВЕЛИКАНОВА, Андрій ГРИНЯК, Анатолій ЛАПКО

1. Про результати організації роботи з прийому заяв та документів 
вступників до аспірантури.

2. Про допуск вступників до вступних випробувань до аспірантури.

Головуючий ознайомив членів Приймальної комісії із порядком денним та 
запропонував його затвердити.

Порядок денний затверджено одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:
Відповідального секретаря Приймальної комісії Олену ТОМКІНУ про 

результати організації роботи з прийому заяв та документів вступників до 
аспірантури основної (чергової) сесії набору.

Доповідач зазначила, що для організації прийому заяв та документів 
вступників до аспірантури Приймальною комісією оновлено склад 
Приймальної комісії, предметної комісії для проведення вступного іспиту зі 
спеціальності, затверджено Навчальні плани підготовки фахівців освітньо- 
наукового рівня доктора філософії за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 
Право 2024 року набору, оновлено зразок договору про підготовку здобувана 
ступеня доктора філософії в аспірантурі Інституту правотворчості та науково- 
правових експертиз Національної академії наук України, оновлено 
екзаменаційні відомості вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
Рішення ухвалено одноголосно.

2. СЛУХАЛИ:
Заступника голови Приймальної комісії Андрія ГРИНЯКА про допуск 

вступників до вступних випробувань до аспірантури в порядку чергової сесії 
набору.

Доповідач проінформував, що прийом заяв та документів вступників до 
аспірантури в порядку чергової сесії набору 2024 року проводився з 26 серпня 
по 09 вересня 2024 року включно.



Загалом, на очну (денну) форму навчання в аспірантурі заяв не подано, 
а на заочну форму навчання подано 2 заяви.

Документи вступників подано відповідно до вимог, визначених у 
Правилах прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в 
аспірантурі Інституту правотворчості та науково-правових експертиз 
Національної академії наук України в 2024 році (зі змінами).

Уніс пропозицію допустити 2-х вступників на заочну форму навчання 
до вступних випробувань до аспірантури в 2024 році в порядку чергової сесії 
набору, зокрема:

1 .РАДЕЦЬКОГО Василя Миколайовича.
2 . ЧЕРНЯВСЬКУ Олену Сергіївну.

УХВАЛИЛИ:
Допустити до вступних випробувань до аспірантури в 2024 році в 

порядку чергової сесії набору вступників на заочну форму навчання:
1 .РАДЕЦЬКОГО Василя Миколайовича.
2 . ЧЕРНЯВСЬКУ Олену Сергіївну.

Рішення ухвалено одноголосно. / У ---------

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Олексій КОТ

Олена ТОМКІНА


